
Загальний економічний ефект після впровадження проекту складає 4 875
тис.  грн.  в  перший  рік  повноцінної  роботи.  Зменшено  споживання
природного газу на 708 тис. м3 в рік. Економія коштів за рахунок зменшення
споживання газу 4487 тис. грн. Зменшення споживання електроенергії складе  
109 тис кВт/год в рік.  Економія коштів за рахунок зменшення споживання
електричної енергії 388 тис. грн. Зменшення викидів СО2, складе 0,186 тон в
рік.  Зменшення викидів складе  Nox 0,466 тон в рік.  Термін окупності:  4,1
роки.

Це черговий крок з оновлення технологічного парку та застосування на
Прикарпатті  передової  європейської  техніки.  Продукцію  німецьких  фірм
відрізняє  якість,  висока  технологічна  надійність,  просте  технічне
обслуговування без відокремлення напірних та всмоктуючих трубопроводів.
Все  автоматизовано.  А  застосування  сучасних  частотних  перетворювачів
надає можливості у здійсненні енергоощадного використання енергетичних
ресурсів,  що  в  кінцевому  рахунку  спрямовано  на  зменшення  цінового
навантаження на наших абонентів теплової енергії.
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формується.  Згідно  Закону України «Про державно-приватне партнерство»,
державно-приватне  партнерство  розглядається  як  система  відносин  між
державними та приватними партнерами, побудована на принципах рівності
партнерів та узгодженості їх інтересів [1].

Державно-приватне партнерство є короткострокове та довгострокове,
залежно від цілей, масштабів та складності проблем, які потрібно вирішити.
Якість відносин залежить від рівня нормативної бази, компетенції персоналу
та  взаємних  переваг  учасників,  інших  ресурсів,  які  використовуються  для
спільної діяльності. Державні органи при реалізації партнерства виступають
ініціаторами програм, фінансуючою стороною, державним замовником [1].

Основні  принципи  державно-приватного  партнерства  України   у
розрізі  забезпечення  розвитку  підприємницьких  структур  паливно-
енергетичної галузі  [1] подано на  рис. 1:

Рис. 1 Основні принципи державно-приватного партнерства України
у  розрізі  забезпечення  розвитку  підприємницьких  структур  паливно-
енергетичної галузі

Важливого  значення  державно-приватне  партнерство  набуває  у
розрізі  забезпечення  розвитку  підприємницьких  структур  паливно-
енергетичної  галузі.  Державно-приватне  партнерство  дозволить  розділити
функції  щодо  забезпечення  розвитку  підприємницьких  структур  паливно-
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енергетичної галузі  між державою та підприємством [2].
Отже,  в  роботі   розглянуто  поняття  державно-приватного

партнерства,  досліджено  та  агреговано  основні  принципи  у  розрізі
забезпечення  розвитку  підприємницьких  структур  паливно-енергетичної
галузі. 
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